



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 20 апреля 2017 года, № 30 (103929)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

22 апреля с 9.00 до 12.00 сотрудниками Камышинского ИУ ГИМС в районном поселке Быково на территории ООО «Рыболовецкий колхоз «Краснофлотец» будет проводиться ТО маломерных судов и оказываться консультация по вопросам регистрации маломерных судов и замены прав.

Ирина ГУСЕВА: «Районные газеты – это пульс жизни, и мы должны их поддержать»

В ходе заседания рабочей группы по обсуждению вопроса повышения доступности местной и региональной прессы для населения, увеличения количества точек продажи прессы во вторник, 11 апреля, депутат Госдумы Ирина Гусева подчеркнула необходимость выстраивания диалога между СМИ и «Почтой России» для достижения взаимовыгодного сотрудничества.

В режиме он-лайн к обсуждению проблемных вопросов региональной прессы присоединились редакторы районных газет Николаевского и Палласовского районов Волгоградской области.



Как отметили участники дискуссии, в сельской местности любой вариант без новостей – плохой. В последние годы «Почта России» повышает тарифы, в среднем увеличение произошло на 3,7%. Так, например, за три последних года доля почты в подписной цене Николаевской районной газеты «Заволжье» выросла с 102 до 363 руб., как итог муниципальная газета стала дороже частных изданий. Подписка стала дорогой, заниматься ею никто не хочет. Как итог, тиражи печатных изданий из года в год падают, в том числе, из-за дороговизны доставки конечному потреби-

телю. Лишь небольшая часть, которую платят за газеты, достается самим издателям.

Гусева отметила: «Разрушить институт подписки – большая ошибка. Мы должны помогать районным изданиям, ведь именно они являются проводником во всех сферах жизни человека. В современных реалиях мы должны выстроить диалог между СМИ и «Почтой России» для достижения взаимовыгодного сотрудничества».

Все озвученные на заседании предложения и полученные дополнительные материалы приняты в дальнейшую работу.

СКОРО ЛЕТО

С 17 апреля 2017 г. в МКУ МЦ «Ориентир» будет осуществляться прием документов на бесплатные путевки в детские оздоровительные лагеря, расположенные на территории Волгоградской области, для детей следующих категорий:

- детям из неполных и многодетных семей, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области;
- детям из семей ветеранов боевых действий;
- детям, у которых один из родителей проходил военную службу, службу в органах внутренних дел, системе МЧС Рос-

сии, погиб (пропал без вести) или стал инвалидом при исполнении служебных обязанностей.

По всем вопросам обращаться в МКУ МЦ «Ориентир», отдел по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского муниципального района. Тел. (факс): 8 (84495) 3-28-87.

С ПРАЗДНИКА - НА СЛУЖБУ



Ольга ОСЬМАКОВА

По приглашению воинской части юноши Быковского района побывали на Дне призывника. Он проходил 14 апреля на базе в/ч 73420, расположенной на о. Зеленый (г. Волжский). Делегацию возглавили глава Быковского района А.И. Рассохин и глава Луговопролейского поселения Л.В. Потехина.

Дважды в год воинская часть открывает свои двери для юношей-волжан, чтобы познакомить будущих защитников Отечества с особенностями службы и солдатского быта. По традиции День призывника начался на плацу с приветствий от командного состава части. После торжественных речей состоялся концерт с участием духового оркестра воинской части, воспитанников военно-патриотического объединения «Росич» и юных барабанщиков кадетской школы имени Героя России Сергея Солнечникова из Волжского.

Военные марши в исполнении оркестра создали патриотическую атмосферу встречи, а популярная песня «Граница» в исполнении солистов и орке-



странтов была встречена призывниками бурей оваций.

Вторая часть мероприятия была не менее зрелищной и запоминающейся. Будущие солдаты совершили экскурсию по воинской части. Подростки увидели и услышали в каких условиях проходит армейская служба.

Военнослужащие части подготовили для гостей семь тематических площадок. Самый большой интерес вызвали у ребят, конечно, выставки стрелкового оружия и боеприпасов, военной инженерной техники и водолазного снаряжения. Подростки даже смогли наблюдать за практическими спусками водолазов.

- У ребят осталось масса впечатлений, - рассказала директор МЦ «Ориентир» Т.В. Вы-

прицкая. - Они смогли пообщаться по-дружески с солдатами. Им позволили осмотреть военную технику и даже забраться в кабину сверхсовременного автомобиля МЧС, к примеру. Дольше всех наши ребята беседовали с водолазами и осматривали их снаряжение.

Кстати, через два дня после посещения воинской части, четверо из девяти призывников, побывавших в воинской части на о. Зеленый, были отправлены на службу в армию. Военную форму надели Даниил Квиндт, Сергей Кадацкий из Быково, Вячеслав Калинин и Вадим Лукин из п. Зеленый.

Всего весной этого года будут призваны на службу 45 юношей из Быковского района. Следующая отправка - 24 апреля.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

20.04.17 - 26.04.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
20.04	+6... +8	облачно	11,0
21.04	+5... +7	облачно	3,0
22.04	+6... +8	дождь со снегом	3,6
23.04	+9... +10	дождь	7,8
24.04	+9... +11	дождь	4,5
25.04	+11... +13	облачно	6,3
26.04	+12... +14	облачно	7,1

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

26 апреля 2017 года с 14.00 до 17.00 в конференц-зале администрации Волгоградской области (г. Волгоград, ул. Новороссийская, 15, 1 этаж областной общественной организации «Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело») проводится заседание «круглого стола» на тему «Малое предпринимательство Волгоградской области: проблемы и перспективы развития» в рамках реализации социально значимого проекта «Правозащитник малого предпринимательства».

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в мероприятии.

ЖИЗНЬ ПРОЖИТЬ – НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ

Т. ПЛАТОНОВА

Речь пойдёт о долгожителе посёлка Приморск, ветеране Великой Отечественной войны Александре Ивановиче Чепурине.

«Темны июньские ночи на Дону. На аспидно-чёрном небе в томительном безмолвии вспыхивают золотые зарницы, падают звёзды, отражаясь в текущей быстрине Дона». Это строки из знаменитого романа Шолохова «Тихий Дон». А на Дону в станице Голубинской Калачёвского района 90 лет назад 23 апреля родился казак Александр Иванович Чепурин. Он оказался самым младшим, долгожданным, а было у него уже четыре сестрёнки. Две из них, как и он, дожили до 90 лет, сейчас в живых лишь одна сестра. Забегая вперёд, хочу сказать, что и сам Александр Иванович создал большую семью: четверо детей, два внука и четыре внучки, пять правнуков (правда, один трагически погиб в ДТП) и две правнучки, а ещё праправнук Тимофей. Можно по – хорошему позавидовать.

Родители Александра (вернее Шурки, так его называ-



1942 году через их станицу проходили немцы, но никого не тронули, видно, торопились: военные действия разворачивались дальше. Сталинград был в кольце, поэтому советское командование приняло решение построить железную дорогу от станции Качалино в сторону московской ветки, чтобы снабжать

ли дома) трудились в колхозе имени Тельмана и детей с детства приучали к труду, поэтому и руки у нашего старожилы поистине «золотые». Он окончил 7 классов, и это в будущем ему пригодилось.

Когда началась война, Александру было 14 лет. В



фронт продовольствием, обмундированием, боеприпасами и военной техникой. Вот на этой железной дороге и работал пятнадцатилетний Шурка, зарабатывал рабочий паёк. Но фронт был прорван, Паулос сдался, и дорогу строить прекратили. Это было в январе 1943 года. А потом он заболел сыпным тифом, 17 дней был на волосок от смерти: выпали волосы, кожа шелушилась и осыпалась, как сухая кора. Спасибо, помог военврач, в их станицу вступила воинская танковая часть. Сестра работала учительницей в школе и посоветовала наняться охранять бахчи, чтобы заработать хлебный паёк. А через 2 месяца старший лейтенант Чепайкин из второй роты предложил подростку стать красноармейцем и написать рапорт. Тот ответил, что не знает, как писать, тогда за него написали рапорт, а Саша расписался. Отправили его к младшему лейтенанту Андриенко, который спросил, какое у него образование. Когда услышал, что 7 классов, определил его работать электриком в танковую бригаду. Так в 16 лет Чепурин стал красноармейцем и вместе со своей воинской частью дошёл от Дона до Дуная, видел и Румынию, и Венгрию. Проводили ремонт танков в полевых условиях, готовили технику к сражению, могли заменить аккумулятор, почи-

нить электропроводку. Александр Чепурин имеет медаль «За победу над Германией», медаль «Защитник Отечества», знак «Фронтовик 1941-1945» и много юбилейных медалей.

После Победы в 1945 году вернулся из-за границы, был направлен в Одессу, где служил до 30 ноября 1946 года, потом демобилизовался. Уехал в Сталинград, работал на Тракторном заводе сначала электриком, потом наладчиком, потом мастером. Здесь познакомился со своей будущей женой, поженились, появилось двое детей. Но жилищные условия были плохие, поэтому семья перебралась в 1951 году на родину жены в Луговую Пролейку. Там он работал на электростанции до затопления села и переселения в Приморск. 20 лет проработал механиком на сырзаводе до 1987 года. За добросовестный труд был не раз отмечен грамотами и благодарностями. Сейчас на пенсии, живёт рядом с Волгой, ведёт здоровый образ жизни. Он постоянный участник праздников, посвящённых знаменательным датам: 2 и 23 февраля, 9 Мая. От всей души желаем нашему долгожителю здоровья, оптимизма, бодрости, благополучия в семье.

Да, жизнь нам раз даётся только.

Мы вправе ею дорожить.

Но всё-таки важней

не только сколько,

А как смогли её прожить!

НОВОСТИ.

СОБЫТИЯ.

ФАКТЫ

КАК ПОДРАБОТАТЬ ПОДРОСТКУ ЛЕТОМ

Варианты трудоустройства несовершеннолетних обсудили за «круглым столом» в администрации района 5 апреля.



Встреча проходила с участием главы администрации района Н.К. Поволокиной, директора Быковского Центра занятости населения М.В. Доценко, глав городского и сельских поселений, председателей ТОС. Организующую роль взяла на себя ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Т.М. Нех.

Итак, перед собравшимися поставили задачу - в каникулярное время трудоустроить 107 подростков в возрасте от 14 до 17 лет, в том числе и ребят, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Главы поселений сразу заявили об организации рабочих мест для подростков. Они готовы взять на работу от 2 до 5 человек, которые будут помогать взрослым благоустраивать территорию села. Зарплата ребят будет складываться из двух частей. Через ЦЗН им выплатят 850 рублей в месяц. К этой материальной поддержке работодатель начислит еще и заработную плату.

О готовности принять на работу старшеклассников заявило и руководство Быковского МБУ «Благоустройство». Окон-

чательные договоренности с другими работодателями будут достигнуты в конце мая. Заявления от желающих поработать на летних каникулах будут приниматься в Быковском ЦЗН после 15 мая.

БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА ДЕТСТВА

В начале апреля на территории Быковского городского поселения проводилась профилактическая акция «Безопасная дорога детства».

Организатором акции выступил молодежный центр «Ориентир» совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МВД России по Быковскому району. Участвовали в акции школьники Быковской СШ №1. Инспектор познакомил ребят с историей возникновения дорожных правил, затем участники акции с буклетами и памятками «Осторожно, дети» вышли на улицу и раздавали их водителям автомобилей. Водители отнеслись к акции с пониманием и отвечали детям дружелюбно. Все ребята, участвовавшие в акции, были награждены подарками.

ОГОРОДИК НА ОКОШКЕ

И. ЛИТВИНОВА,
ст. воспитатель

Воспитанники детского сада «Тополек» вырастили мини-огородики в своих группах. Местом для грядок стали широкие подоконники больших окон.

Перед посадкой воспитатели провели занятия с детьми, на которых рассказали о выборе культур, которым будет не тесно на окошке, о подготовке почвы, световом и тепловом режиме.

Самое простое, что ожидали от ребят - это репчатый лук в стаканчике с водой. Не тут-то было. На окошках пустил зеле-



ные стрелы не только лук, активно пошли в рост укроп, петрушка и другая зелень, «проклюнулись» огурцы и даже «завился» зеленый горошек. Отдельные грядки отвели под цветочную рассаду, которую уже высадят на клумбы около центрального входа в детский сад.

Фантазии у ребят, воспитателей и родителей не было предела. На одном подоконнике появилось даже фермерское хозяйство. Между грядками ребята устроили маленькие прудики с птицей, установили колодец и даже посадили сторожевого пса.

Воспитанники с большим старанием трудятся на дачах-огородах. Поливают растения, рыхлят под ними почву и стирают пыль с фигур.

Внимательные родители уже отреагировали на конкурсные работы в саду:

- Теперь мы разобьем огородек для своего сына на приусадебном участке. Уже купили для этого семена разных культур, заказали облегченный инвентарь, садовые фигурки и небольшой прудик.

Вот таким воспитательным продолжением завершился конкурс «Огород на окне» в детском саду «Тополек». Победителей в нем нет. Важно то, что каждый ребенок трудился и видел результаты своего труда.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Е. ГРЕБЕННИКОВА,
воспитатель

Невозможно представить себе жизнь ребенка без веселых развлечений, шумных праздников, соревнований, интересных игр.

7 апреля в МКДОУ Кисловский детский сад «Тополек» прошел очередной праздник, посвященный Всемирному дню здоровья. Это праздник не только для наших воспитанников, но и для родителей и сотрудников детского сада. Рано утром с пожеланиями здоровья и веселой музыкой воспитатели встречали детей и их родителей. Родители вместе с детьми защищали листовки о ЗОЖ, которые изготовили всей семьей, выполняли физические упражнения, читали пословицы о здоровье. И какое же утро без зарядки? Только в этот день зарядка была общей для всех групп и сотрудников. Под музыку все дружно выполнили разминку «Делайте зарядку, будете в порядке» и получили заряд бодрости и отличного настроения. После зарядки к ребятам приходили гости: королева Здоровья, которая пригласила ребят в страну Здоровья и путешествовать по своим городам: «Аппетитный», «Спортивный», город «Чистюль», «Музыкальный», «Осторожный». А мультипликационные герои Ох и Ах сопровождали ребят по городам, где дошколята показали свои знания, ловкость, смекалку. Весь день был насыщенным и интересным. А в конце дня вокруг территории детского сада состоялся детско-родительский забег, организованный заведующей С.М. Сулицкой с передачей флажков. До финиша добежали первыми дошколята смешанной дошкольной группы. Наши воспитанники дополнили свои знания о ЗОЖ и с теплом вспоминали прожитый день. Вот таким веселым и очень активным получился наш День здоровья.



Окно в природу

ЛЕТЯТ К НАМ ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ

Ольга ОСЬМАКОВА

"Квартирный вопрос" для перелетных птиц решён. На прошлой неделе быковские школьники позаботились о жилье для пернатых, вернувшихся из теплых краев. В райцентре прошла экологическая акция «скворечник».

Стук молотка для второклассника Платона Гермаш - звук привычный. Вместе с папой Сергеем Геннадьевичем они построили не один птичий домик.

- Первый мы построили еще прошлой весной, повесили в саду своего дома, - говорит Гермаш-старший. - Каж-



дый мужчина в своей жизни должен построить дом, почему бы не начать с маленького скворечника?

Сделать правильный скворечник - целая наука. Внутренняя доска должна быть неоструганной, ведь по гладкой поверхности птица просто не сможет вскарабкаться и выбраться наружу. Для входа в дом тоже есть свои требования. Диаметр отверстия не должен превышать 50 мм. Это делается для того, чтобы крупные хищники не смогли попасть в скворечник.

- Скворцы в наш домик пока не прилетели, - вздыхает Платон. - Зато его заняли воробьи.

Может, другой домик, построенный отцом и сыном Гермаш, облюбуют скворцы. Новый птичий дом они установили в центральном парке Быково.

Всего в парке райцентра теперь установлено около двух десятков домиков для пернатых. В экологической акции приняли участие школьники младших классов Быковской средней школы №3 и учащиеся 7 А класса СШ№ 1. Среди них семьи Блескиных,

Акимовых, Gladковых, Актаевых, Гудименко, Чумаченко, Соловьевых, Трыханкиных, Козыревых, Коробковых, Черновых, Бородининых, Тремасовых, Садыковых, Никогосянц, Новак. Вместе ребята решали, как правильно установить скворечники. Оказывается, лучше всего на юго-восток и не слишком высоко.

Всем участникам акции вручили благодарственные письма и призы от местного отделения партии «Единая Россия». Организовали и провели акцию представители местного отделения общественной организации «Молодая гвардия Единой России».

- Важно еще не забывать и о лакомстве для птиц, - напутствовала участников акции руководитель быковских молодогвардейцев Т.В. Кибанова.

Кроме акции «скворечник», в школах города проводятся еще и специальные экологические уроки в передвижных лабораториях, где при детях берут пробы воздуха и рассказывают о его качестве и значении для окружающей среды в целом.

ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ

Ю. ВАСИЛЬЕВА

В наше время редко можно встретить людей, увлекающихся разведением голубей - птиц, которых с давних пор считают символом мира и дружбы. И в нашем поселке Быково энтузиастов-голубятников сейчас можно пересчитать по пальцам.

Голубятню, что находится на улице Калинина, видели, наверное, многие. А принадлежит она уникально-му человеку Юрию Степановичу Федотову, который, будучи еще мальчишкой семи лет и вот уже на протяжении 70 лет, полностью отдается любимому увлечению - голубеводству.

Наш разговор о его любимом хобби состоялся неподалеку от его птичьего хозяйства.

- Я всегда любил животных, - поделился Юрий Степанович, - а птиц - особенно. Во времена моего детства, а родом я из Восточного Казахстана, голубеводством увлекались многие.

Сейчас под его опекой находятся голуби различного окраса и породы: курские (красные, желтые, черные, синие), николаевские, павлины, чеграши - березовые, дубовские, гривуны, белый лебедь, бойные, крымские. Одни названия птиц - сама поэзия!

- Обычные голуби, которых мы встречаем повсеместно, - это беспородные сизари, такие голубятников не интересуют. Я начинал свое увлечение с самой дешевой породы, хотя хотелось много и разных. Но стоимость голубей никогда не была копеечной. Для многих голубеводов это источник дохода. Но лично я всегда держал их только для своего удовольствия, а не для продажи. Моя гордость это порода гри-

вуны - российский голубь. Сейчас стало уже доброй традицией выпускать таких голубей на свадьбах и торжественных линейках, посвященных последнему звонку выпускников школ.

- А вообще, в мире существует очень много пород голубей, - рассказывает Юрий Степанович, - их просто сотни, поэтому все перечислить невозможно. Породы делятся на разные группы: декоративные, летные, бойные и др.

Бойные голуби поднимаются в небо не слишком высоко, но в полете совершают кувырки через голову или через хвост. Во время кувыркания бойные голуби бьют крыльями так, что слышны щелчки. За этот эффектный громкий щелчок (бой) птиц и прозвали бойными.

Наверное, самая большая группа пород, которая пользуется популярностью у голубятников, - это декоративные голуби. За специфическую внешность, похожую на других птиц, некоторые породы голубей называют чайками, павлинами или белым лебедем.

Чтобы посмотреть на крылатых питомцев поближе, мы зашли в голубятню. Сначала голуби подняли панику, заметались в испуге: видимо, не привыкли видеть в своем домике гостей. Потом птицы слегка присмирели, а самые смелые позволили себя фотографировать.

Голуби очень неприхотливые и почти всеядные птицы. Беспородных домашних голубей можно вообще не кормить, они отыскивают корм самостоятельно. Породистых, спортивных и размножающихся птиц рекомендуют подкармливать зерном. На первый взгляд может показаться, что с таким любящим хозяином у пернатых сытая и спокойная жизнь: их кормят и поят по режиму, есть уютное убежище, где можно свить гнездо. Но на самом деле, голубей часто подстерегают опасности. Даже в голу-

бятню могут проникнуть кошки и крысы. И, конечно, голуби, как и люди, болеют, особенно в холодное время года. Поэтому зимой их нужно хорошо кормить и не забывать о витаминах. Голуби из-за высокой подвижности нуждаются в большом количестве воды, пьют они много, поэтому в голубятне обязательно должна быть поилка.

Известный писатель Антуан де Сент-Экзюпери сказал, что мы в ответе за тех, кого приручили. Следуя этой истине, Юрий Степанович бережно и тщательно ухаживает за своими пернатыми питомцами.

- Я своих голубей вывозил в разные места, и они всегда возвращались обратно.

Время, проведенное со своими крылатыми питомцами, Юрий Степанович считает лучшим отдыхом. Наблюдает за ними, любит, даже разговаривает с ними на непонятном птичьем языке, и они его слушают и понимают. А как прекрасны они в полете! Птицы, набирая высоту, наслаждаются волей, играют в воздухе: переворачиваются, кувыркаются.

- Почему же голубеводство постепенно уходит в прошлое? - задала я вопрос.

- В городских условиях содержать птиц тяжело. Современной молодежи некогда, большую часть времени приходится посвящать работе и учебе. Да и увлечения стали совсем иного рода. Наверное, с появлением Интернета гораздо проще увлечься компьютерными играми, чем возиться с живностью. Все меньше находится людей, для которых любовь к голубям выше всяких неудобств и трудностей.

У каждого голубя свой характер. И каждому необходимо иметь свою пару. Интересно смотреть, как самцы ухаживают за голубками: кружат вокруг нее в любовном танце, надуют зоб и воркуют. В этом



они напоминают людей. Иногда бывает, что два самца не могут поделить самочку, и тогда дело доходит чуть ли не до драки. Голуби - очень заботливые родители. По очереди они высидывают в гнезде будущих птенцов. Интересно, что голуби не только насиживают яйца по очереди, но и делают это строго по расписанию. Наблюдать за голубями можно бесконечно. Ну и как же их не любить, ведь они такие красивые, глядя на них, хочется жить!

*Божественные дивные
создания...
Как будто с небом слились
в вышине...
Душевных форм их лик
и очертанье...
Рождают чувства светлые
в душе...*

*О преданности ходят их
легенды...
Они часами могут
ворковать...
Ведь голуби, они, как наши
дети...
Азарта от природы
не отнять...
Как Ангелы, но только лишь
Земные...
Творенье несусветной
красоты...
Души моей частички
дорогие...
Красивы словно майские
цветы...
У них достоинств
несомненно много...
Не хватят пальцев, чтобы
сосчитать...
Ведь голубь есть творение
от Бога...
Господь вложил в них свет
и благодать.*

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний
от 14 апреля 2017 г., р.п. Быково

Публичные слушания с приглашением жителей Быковского городского поселения принять участие в публичных слушаниях были назначены путем размещения информационного сообщения в муниципальном печатном издании в газете «Коммунар» от 01.04.2017 г. № 25 (103924).

Вопрос, вынесенный на публичные слушания:

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 987,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:629 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р. п. Быково, ул. Свердлова, 2, в части уменьшения минимального отступа от передней границы земельного участка с 5 м до 1 м в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

Заслушав информацию главного специалиста администрации Быковского го-

родского поселения по вышеуказанному вопросу, учитывая, что дополнительных предложений и замечаний не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

рекомендовать главе Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка, площадью 987,00 кв. м, с кадастровым № 34:02:020003:629 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р. п. Быково, ул. Свердлова, 2, в части уменьшения минимального отступа от передней границы земельного участка с 5 м до 1 м в целях допустимого размещения зданий, строений и/или сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений и/или сооружений.

К. ГОРДЕЕВ,
председательствующий
на публичных слушаниях.
В. СОТЕЛЬ,
секретарь
публичных слушаний.

● В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

М. СОСНИЦКАЯ,
ст. помощник прокурора

Первый рабочий вторник каждого месяца объявлен днем приема предпринимателей.

Такое решение принято на уровне Генпрокуратуры и прокуратуры Волгоградской области.

В этот день предприниматели могут обратиться в прокуратуру с 9.00 до 18.00 (перерыв

13.00 до 13.45).

Прокуратура района находится по адресу: р.п. Быково, ул. Куйбышева, д.24.

Дополнительно сообщаем телефон горячей линии: 8 (84495) 3-14-34.

ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА В АГРАРНОЙ ТЕХНИКУМЕ

Прокуратура района провела проверку соблюдения законодательства об образовании и использовании бюджетных средств в Быковском аграрном техникуме.

Отчет помощника прокурора Н.Е. Янкина занял три печатных листа.

В свете событий последне-

го времени вызывает тревогу отсутствие в образовательном учреждении компьютерной программы «Интернет цензор». Проверяющими установлен факт выхода с одного из компьютеров на сайты, где размещается литература, запрещенная на территории РФ.

Немало нарушений выявлено в системе питания учащихся, по

противопожарной безопасности в общежитиях техникума.

Всего выявлено более 40 нарушений закона, внесено одно свободное представление, возбуждено 7 производств об административных правонарушениях.

Полный текст результатов проверки размещен на сайте нашего издания: <http://bykovo-media.ru/prokuratura/8587-press-relez>.

ЕСЛИ ВЫ ПОЛУЧИЛИ СУДЕБНЫЙ ПРИКАЗ

- Мне пришло письмо от судебных приставов о том, что я должен банку по кредиту. Я вообще ничего не получал и не знаю ни о каком суде. Законно ли это? - часто такой вопрос задает заемщики банков.

Отвечает гл. специалист судебного участка №2 Г.В. Афанасьева:

Судебным приказом называется разновидность постановления суда о взыскании суммы долга. Заявления о вынесении судебного приказа рассматриваются мировым судьей без участия сторон. Если

по результатам рассмотрения вынесен судебный приказ, то его копия в обязательном порядке направляется должнику для сведения. Отказ от получения судебной корреспонденции лишает должника возможности своевременно подать возражение.

Если вы получили по почте судебный приказ о взыскании обязательных платежей и санкций в пользу налоговой службы или Пенсионного фонда, к примеру, и не согласны с вынесенным решением (например, налог уплачен своевременно), то вы вправе подать возражение относительно исполнения судебного

приказа в течение 20 дней со дня направления его копии.

Возражение по судебному приказу о взыскании суммы по договору займа, кредитному договору, задолженности по коммунальным платежам можно подать в течение 10 дней.

За 3 месяца 2017 года мировым судьей судебного участка №2 Волгоградской области вынесено 165 судебных приказов о взыскании обязательных платежей и санкций (из них отменено 10), 138 - о взыскании платы за коммунальные платежи, 148 - о взыскании сумм по договору займа, кредитному договору (из них отменено 3).

Реклама КУРЫ-НЕСУШКИ

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ
БЕСПЛАТНО.
Тел.: 89613245439.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку Виктора Петровича ТИХОНИНА с 80-летним юбилеем!

Пусть в юбилейный
день рождения
Тепло семьи тебя
согреет,
Ведь с ним
не страшно ничего.
Желаем просто
от души
Здоровья, счастья,
доброты.
Не помни горестей
и бед,
Живи счастливо
целый век!
**От детей, внуков,
правнуков Гориных.**

Услуги

УСТАНОВКА

● натяжных потолков в короткие сроки;
● пластиковых окон.
Тел.: 8 9275002924,
Реклама 8 9023601945.

ВСПОМНИМ.

20 апреля исполняется 40 дней, как ушел из жизни наш любимый папа, дедушка, прадедушка
**ТЕРЕНТЬЕВ
Геннадий Васильевич.**
Все, кто знал его, вспомните добрым словом и светлой памятью.
Родные.



ПОЛУЧИТЬ ЛИЦЕНЗИЮ СТАНЕТ УДОБНЕЕ

С. БЕЙНИКОВ

Отделение лицензионно-разрешительной работы №5 Управления Росгвардии по Волгоградской области информирует граждан о предоставляемых государственных услугах:

- 1) контроль частной детективной и охранный деятельности на территории РФ;
- 2) выдача физическому лицу лицензии на приобретение, хранение и ношение газового оружия (пистолета или револьвера), сигнального оружия;
- 3) выдача физическому лицу лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения;
- 4) выдача физическому лицу лицензии на приобретение гладкоствольного длинноствольного оружия;
- 5) выдача юридическому лицу разрешения на хранение и использование оружия и патронов;
- 6) выдача юридическому лицу разрешения на хранение оружия и патронов;
- 7) выдача юридическому лицу - перевозчику разрешения на перевозку оружия и патронов;
- 8) выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение огнестрельно-

го оружия ограниченного поражения;

9) выдача физическому лицу разрешения на хранение огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны (без права ношения);

10) выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение охотничьего пневматического и огнестрельного оружия;

11) выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение служебного оружия при исполнении служебных обязанностей;

12) контроль оборота гражданского, служебного, наградного оружия, боевого ручного стрелкового оружия, (за исключением оружия, находящегося в пользовании государственных военизированных организаций), боеприпасов и патронов к нему на территории РФ;

13) выдача подтверждения об уведомлении о принятом решении продать (возвратить, в том числе для замены) оружие и патроны;

14) выдача физическому лицу лицензии на приобретение нарезного длинноствольного оружия;

15) выдача физическому лицу разрешения на хранение и ношение охотничьего нарезного огнестрельного оружия;

16) выдачу физическому лицу удостоверения частного охранника.

Адрес предоставления услуг: р.п. Быково, улица Набережная 9, кабинет № 37, здание ООП ОМВД России по Быковскому району. ГРАФИК приема граждан и юридических лиц по вопросам лицензионно-разрешительной работы

ЕЖЕНЕДЕЛЬНО:
вторник: с 9.00 - 17.00;
четверг: с 9.00 - 17.00;
суббота: с 9.00 - 13.00 (1-3 каждого месяца).

Рабочий телефон (телефон предвительной записи): 8 (84495) 3-26-35.

Инспектор лицензионно-разрешительной работы: Дмитрий Александрович Петрунин. Для сокращения времени получения государственных услуг по линии лицензионно-разрешительной работы гражданин может подать соответствующее заявление в электронном виде через Единый портал государственных услуг:

www.gosuslugi.ru. При возникновении вопросов в процессе подачи заявления обращаться по тел.: 8 (84495) 3-26-35.

Реклама СНИМУ

1-комнатную квартиру или дом на долгий срок проживания.

Тел.: 8 9375433584.

дом или квартиру со всеми удобствами на длительный срок.

Тел.: 8 9682831500.

Реклама ПРОДАМ

✓ дом недостроенный, 152 кв. м, 14 соток земли, хозяйской. Срочно. Возможно под часть материнского капитала. Район Заготзерно.

Тел.: 8 9284921794,
8 9282355803.

✓ дом, 54, 7 кв. м, р.п. Быково, ул. Волжская, 13. Цена 600 тыс. руб.

Тел.: 8 9272512136.

✓ мотоцикл, 250-кубовый и гараж на полозьях, размер 4x3.

Тел.: 8 9375608295.

✓ зерно ячменя сортированное.

Тел.: 8 9033743504.

✓ пленкоукладчик, цена 60 тыс. руб.

Тел.: 8 9377302398.

✓ землю 5 га в с. Раздолье.

Тел.: 8 9050638288.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников
и стиральных
машин (автомат)
на дому.
Тел.: 89023109535.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

**врио главного редактора
М.М. ТУПИКОВА**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: bykovo-media.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Время подписания номера в печать: 19.04.2017 г.

по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 567 Тираж 2603